
 

„Проект „Партньорство за трансгранично сътрудничество между 
Община Ценово и Комуна Хотареле за управление на горите, 
което отчита промените в климата“ се съфинансира от 
Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално 
развитие в рамките на Програмата Interreg VI-A Румъния-
България.“ 
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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

ОБЩИНА ЦЕНОВО, ОБЛАСТ РУСЕ 

 

 

ПОКАНА 

 

Община Ценово кани представителите на заинтересованите страни, 
институциите, медиите и местната общност на откриваща пресконференция по 
проект „Партньорство за трансгранично сътрудничество между Община 
Ценово и Комуна Хотареле за управление на горите, което отчита промените 
в климата“, Jems код: ROBG00360. 

 

Събитието ще се проведе на 08 юли 2026 г. (сряда) от 11:00 часа в 
Младежки център с. Ценово, ул. „Цар Освободител“ № 44, с. Ценово. 

 

По време на пресконференцията ще бъде представена обща информация за 
проекта, неговите цели, основните дейности, планираните мерки, очакваните 
резултати и приноса за трансграничния регион от изпълнението му. Ще бъде 
акцентирано върху значението на трансграничното партньорство между Община 
Ценово, Република България, и Комуна Хотареле, Република Румъния, за 
насърчаване на климатично ориентираното управление на горите, адаптацията 
към изменението на климата и превенцията на риска от бедствия в 
трансграничния регион. 

Проектът се изпълнява по Програма Interreg VI-A Румъния – България, 
Приоритет 2 „По-зелен регион“, Специфична цел 2.4 „Насърчаване на 
адаптирането към изменението на климата, предотвратяването на риска от 
бедствия и устойчивостта, като се вземат предвид екосистемни подходи“. 

Основната цел на проекта е да подкрепи Програма Interreg VI-A Румъния – 
България чрез насърчаване на адаптацията към климатичните промени, 
превенцията на риска от бедствия и устойчивостта към тях, посредством 
разработване и прилагане на партньорство за трансгранично сътрудничество 
между Община Ценово и Комуна Хотареле за климатично ориентирано 
управление на горите в целевата област. 

В рамките на проекта се предвижда създаване на трансгранично 
партньорство между двете общини, разработване на стратегия за по-добра 
координация и ефективни съвместни действия, прилагане на климатично 
ориентирани мерки за управление на горите в 18 (осемнадесет) 
демонстрационни терена за залесяване в района Ценово – Хотареле, доставка на 
специализирано интервенционно оборудване, както и организиране на кампании 
за повишаване на осведомеността, съвместно обучение и кръгли маси. 
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Очакваните резултати от изпълнението на проекта включват подобряване 
на 31,97 ха зелена инфраструктура за климатично ориентирано управление на 
горите, укрепване на сътрудничеството между две организации от двете страни 
на границата и ползи за 7 115 жители от мерките за защита от наводнения. 

Общият бюджет на проекта възлиза на 644 437,95 евро, от които 515 550,35 
евро финансиране от Европейския фонд за регионално развитие, 115 998,84 евро 
национално съфинансиране и 12 888,76 евро собствен принос. 

Периодът на изпълнение на проекта е от 28 април 2026 г. до 27 октомври 
2027 г. 

Дневният ред на събитието е приложен към настоящата покана като 
Приложение № 1. 

 

Проект „Партньорство за трансгранично сътрудничество между Община Ценово и 
Комуна Хотареле за управление на горите, което отчита промените в климата“ 

Община Ценово 

Дата на издаване: юли 2026 г. 

„Съдържанието на този материал не отразява непременно официалната позиция на 
Европейския съюз.“ 
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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

ОБЩИНА ЦЕНОВО, ОБЛАСТ РУСЕ 

 

 

ОТКРИВАЩА ПРЕСКОНФЕРЕНЦИЯ 

по проект „Партньорство за трансгранично сътрудничество между Община 
Ценово и Комуна Хотареле за управление на горите, което отчита 

промените в климата“, Jems код: ROBG00360 

 

ДНЕВЕН РЕД 
 

Място на провеждане: Младежки център с. Ценово, 

 ул. „Цар Освободител“ № 44, с. Ценово, 

 Община Ценово, Област Русе, България 

Дата: 08 юли 2026 г. (сряда) 

 

10:30 – 11:00 Посрещане на участниците и регистрация 

11:00 – 11:05 Откриване на пресконференцията 

11:05 – 11:10 Приветствие към участниците 

д-р Петър Петров, кмет на Община Ценово 

11:10 – 11:15 Приветствие към участниците 

г-н Силвиан Манеа, кмет на Комуна Хотареле 

11:15 – 11:45 Представяне на проект „Партньорство за трансгранично 
сътрудничество между Община Ценово и Комуна Хотареле за 
управление на горите, което отчита промените в климата“ – цели, 
основни дейности, планирани мерки, очаквани резултати и принос за 
трансграничния регион 

г-н Цветомир Петров, заместник-кмет „Регионално развитие и 
инвестиционна политика“ и Ръководител на проекта 

11:45 – 12:15 Въпроси от представители на медиите, отговори и дискусия 

12:15 – 12:45 Неформални разговори, медийни интервюта и възможност за 
допълнителна информация относно проекта 

12:45 – 12:50 Закриване на пресконференцията 

 

Проект „Партньорство за трансгранично сътрудничество между Община Ценово и Комуна Хотареле за 
управление на горите, което отчита промените в климата“ 

Община Ценово 

Дата на издаване: юли 2026 г. 

„Съдържанието на този материал не отразява непременно официалната позиция на Европейския съюз.“ 
 


